

全市领导干部会议昨天召开 今年重点突破四方面工作

□记者 滕华

本报讯 昨天，全市领导干部会议召开。作为春节之后市委、市政府召开的第一个全市性大会，会议高度“浓缩”，由深化“三思三创”活动动员大会、实施经济社会转型发展三年行动计划动员大会、推进“五水共治”动员大会、重大项目会战攻坚大会、浙商甬商回归动员大会“五会合一”。

会议指出，今年将重点突破四方面工作、提升四方面品质——以“五水共治”为突破口，着力提升生态环境品质；以产业转型升级为突破口，着力提升经济发展品质；以新型城镇化为突破口，着力提升城乡建设品质；以民生实事为突破口，着力提升群众生活品质。

污水治理 年底前消灭垃圾河

宁波的供水基础好，今年可望实现引曹北线正常引水、钦寸水库主体工程开工建设，未来几年还将陆续建设清溪水库、引曹南线等工程。防洪、排涝水的行动方案、年度计划也已明确，从今年开始全面实施“治水强基”三年行动计划，到2016年实现“三江”干流堤防全线封闭，形成流域和主要平原的主干排涝体系。

会议指出，当前摆在我们面前最大的难题就是治污水。去年宁波水环境功能区水质达标率仅为58.8%，大部分平原河网、城市内河和近海的水质在四类水以下。治污水，最需要突破的是清三江、两覆盖。

根据浙江省对清三江、两覆盖的时间进度，今年年底前消灭垃圾河，有效改善臭河、黑河水质；到2016年解决突出问题，明显见效；到2018年基本解决问题，明显改观；到2020年基本不出问题，实现质变。

宁波各县（市）区要严格对照进度要求，落实“责任制”，签订“军令状”，对每一个镇村的截污纳管和生活污水处理工作，对每一条河流的整治工作，都要制定详细的实施方案和行动计划。同时，要全面推行“河长制”，把责任落实到人，确保按期完成整治任务。

城镇建设 “两心一轴、三江六岸”是头号工程

城镇建设一头连着发展，一头连着民生。会议指出，宁波推进新型城镇化重点是要解决好三个问题：一是如何以人为核心推进城镇化，让农业转移人口同等享有发展机会和优质公共服务；二是如何提高城镇开发建设的集约度，提升城市经济的单位面积产出率；三是如何体现城镇建设的品位特色，让城镇更加宜居、更有魅力。

据悉，下一步宁波将就新型城镇化建设召开

专题会议进行部署。总的来说，要避免“三个化”：雷同化、房地产化、粗放化。

特别要把“两心一轴、三江六岸”作为加快构筑现代都市的“头号工程”，排出一一个具体区块和项目，采取打通“断头路”那样的做法，什么时间启动、什么时间完成、责任主体是谁，以一定方式向社会公示，接受各方面监督。要通过三年努力，让宁波人民看到城市面貌的新变化。

我市部署第二批 党的群众路线教育实践活动

□记者 滕华

本报讯 昨天下午，市委召开全市党的群众路线教育实践活动第一批总结暨第二批部署会议，深入学习贯彻中央和省委会议特别是习近平总书记重要讲话精神，总结我市第一批教育实践活动，部署开展第二批活动。

省委常委、市委书记、市委党的群众路线教育实践活动领导小组组长刘奇指出，自去年7月开展第一批教育实践活动以来，市委常委会坚持真学在先、真改在前，践行“六带头六带动”承诺，自始至终做到以上率下；第一批单位党委（党组）认真履行政治责任，精心组织实施，自始至终保持抓教育实践活动的韧劲；广大党员干部自觉践行群众路线，自始至终以饱满的政治热情参与教育实践活动；省委督导组 and 市委督导组严格把关、严督真督，自始至终给予了有力的指导。第一批教育实践活动组织有力、措施有力、推进有力，取得了重要阶段性成果。

刘奇强调，第二批教育实践活动是第一批活动的延伸和深化，是在群众眼皮底下、在家门口开展的，与群众联系更直接、更紧密，群众的关注度、期望值更高。我们要运用第一批教育实践活动的好做法好经验，认真落实第二批教育实践活动各项措施，努力取得人民群众满意的成效。要强化问题导向，深入排查分析“四风”积弊在基层的现实表现，把整改的责任和压力传导到每

一级党组织、每一个党员干部，深入查找解决担当缺失的问题、慵懒拖沓的问题、作风飘浮的问题、纪律松弛的问题、贪图享乐的问题，以整治“四风”问题的坚定态度和实际成效取信于民。

刘奇强调，开展第二批教育实践活动，必须坚持主题不变、镜头不换，坚持突出重点、分类实施，坚持敞开大门、依靠群众，坚持立行立改、取信于民，坚持打牢基础、强化服务，坚持环环相扣、层层推进，努力使党员干部的群众观点有新增强，加强和改进作风有新进展，密切与群众联系有新进步，为民务实清廉形象有新提升，基层服务型党组织建设有新成效，推动各项改革发展事业取得新成就。各级党组织要把开展好第二批教育实践活动作为重大政治任务，落实领导责任，搞好衔接互动，加强督导检查，强化宣传引导，做到统筹兼顾，用改革发展的成果检验教育实践活动的成效。

省委督导组组长王培民在讲话中指出，宁波市按照中央和省委统一部署，认真开展第一批教育实践活动，切实做到领导带头、以上率下，学习先导、从严要求，聚焦“四风”、开门整风，即知即改、狠抓落实，规定动作做得很到位，自选动作做得很扎实，形成了上下联动、共同推进的良好格局。要充分利用好第一批活动的有效做法，推动搞好第二批活动。要运用启发引导的方式，认真查找挖掘“四风”问题。要加强第一批活动与第二批活动的衔接互动，切实做到同频共振。要加强领导指导，周密部署，把教育实践活动不断引向深入。

“三年行动计划”今年开始实施 419个项目 今年启动300多个

□记者 滕华

本报讯 今年开始，我市将实施经济社会转型发展“三年行动计划”，包括“五水共治”工程、现代产业培育工程、城市功能提升工程、民生福祉改善工程、发展基础强化工程等“五大工程”。

昨天的全市领导干部会议立足实施好“三年行动计划”、落实好重大项目建设，进一步明确了今年的目标任务和工作重点。据悉，“三年行动计划”总共包括419个项目、三年完成投资4800亿元，其中今年要启动（包括续建）300多个项目、完成投资1400亿元。同时，今年安排重点工程建设项目447个、计划完成投资1200亿元，确保全社会固定资产投资增长16%、力争增长20%。

2014年工作重点详解

<p>推进五水共治 99亿元</p>	<p>纳入“三年行动计划”的“五水共治”项目共56个，今年要确保完成投资99亿元。</p> <p>加快开工建设北区污水处理厂污泥焚烧、慈溪截污纳管和污水治理等工程，推进鄞西污水处理厂、郭巨污水处理厂等工程建设。抓紧开工建设奉化江、东江、剡江、大嵩江整治等工程，继续推进甬江防洪、姚江堤防维修加固等工程，确保沿山干河一期、姚江东排二期全线贯通并发挥效益。加快推进沿江泵闸工程、城区防洪排涝提升工程等建设，确保一批沿江泵闸在主汛期前建成投用。开工建设桃源水厂、水库群联网联调等工程，继续推进钦寸水库、北区污水处理厂再生水回用工程等项目建设，建成郑徐水库等项目。</p>
<p>培育现代产业 621亿元</p>	<p>纳入“三年行动计划”的现代产业培育项目共124个，今年要确保完成投资621亿元。</p> <p>开工建设宁波新材料国际创新中心、吉利-沃尔沃中国设计中心和试验中心、杭州湾协同创新园区等项目。开工建设宁波电子商务物流中心、空港国际物流园区等项目，继续推进宁南贸易物流区、国际金融服务中心二期、宁波广告产业园区、华强·中华复兴文化园和文化创意产业项目建设。</p>
<p>提升城市功能 324亿元</p>	<p>纳入“三年行动计划”的城市功能提升项目共79个，今年要确保完成投资324亿元。</p> <p>将抓好莲桥街、月湖西区、南塘河等历史街区保护提升，积极谋划好东部新城东片区、城西区块的开发建设工作，促进重点功能区块建设早出形象、早见成效。开工建设东苑立交快速化改造、三官堂大桥等项目，确保轨道交通1号线一期、广德湖路等项目建成投运。</p>
<p>改善民生福祉 231亿元</p>	<p>纳入“三年行动计划”的民生福祉改善项目共112个，今年要确保完成投资231亿元。</p> <p>将推进江东北路、中山路、机场路、江南路等干道综合整治，完成背街小巷整治70条。开工建设宁波杭州湾医院、宁波嘉乐园、市图书馆新馆等项目，抓好宁波特教中心、市妇儿医院儿科大楼、江北慈孝乐园、宁波报业传媒大厦等建设，建成李惠利医院东部院区、市社会福利院改扩建等项目。</p>
<p>强化发展基础 159亿元</p>	<p>纳入“三年行动计划”的发展基础强化项目共48个，今年要确保完成投资159亿元。</p> <p>如推进杭州湾跨海大桥杭甬高速连接线、货运北环线等项目，开工建设机场三期、三门湾大桥及接线工程、杭甬高速复线等项目。</p>

浙江稠州商业银行

财丰理财，丰财有道

“财丰理财”140028 140028期人民币理财发售计划

产品名称	期限	起购金额	认购金额	认购期
140028期	31天	6.2%/6.3%/6.4%/6.5%	5万/30万/100万	2月07日-2月10日
140027期	57天	6.2%/6.3%/6.4%/6.5%	/300万	2月07日~2月11日
140028期	152天	6.3%/6.4%/6.5%/6.6%		2月00日~2月13日

以上产品经监管部门核准，欲求从速，欲买从速！
风险提示：理财有风险，收益不等于实际收益，投资需谨慎，详情请见产品说明书或咨询网点理财经理

分行：0574-86798888 86798888 86798888 江东东区福明路578号（汽车新东站斜对面）东城国际一楼
慈溪支行：0574-83195883 慈溪市白沙湾镇滨海开发大道1319-1386号
集士港支行：0574-88013038 宁波市鄞州区集士港镇利时广场1幢101-1101

客服热线：40080 96622 / 0574 96622